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PRIJÍMACIA SKÚŠKA Z MATEMATIKY NA OSEMROČNÉ ŠTÚDIUM

MÁJ 2013
Čas na vypracovanie: 60 minút

Pomôcky: rysovacie potreby

1. Vypočítaj:  

a) 100 – (28 + 22) : 2 =

b) (197 + 243) : (43 – 38) =

c) 74.21 + 25 : 5 =

2.  Janko a Karol dostali spolu 46 cukríkov. Karol si zobral o 12 cukríkov menej ako Janko. Koľko cukríkov dostal každý?
3.  Veveričky nazbierali prvý deň 57 orechov, druhý deň 3 – krát menej ako prvý deň a tretí deň nazbierali o 89 orechov viac ako druhý deň. Koľko orechov nazbierali:

a) druhý deň

b) spolu za tri dni?

4. Peter obišiel dvakrát dookola futbalové ihrisko, ktoré má dĺžku 95 m a šírku 52 m. Koľko metrov prešiel?
5. Martina kúpila 5 zošitov po 1€ 20c a knihu za 7€ 40c. Koľko jej vrátia, ak platí dvadsaťeurovou bankovkou?

6. Premeň:

a) 26 km + 33 m = ........................ m

b) 62 dm + 80 mm = .............................. cm

c) 44 000 g = ............................... kg

7. V televíznej súťaži sa výherca môže rozhodnúť, či chce, aby mu výhru zaokrúhlili na desiatky, stovky, tisícky alebo desaťtisícky. Pán Juraj vyhral 24 697 eur. Ako si má nechať zaokrúhliť výhru, aby získal čo najviac peňazí? Označ správnu odpoveď.

A) na desiatky         B) na stovky                  C) na tisícky              D) na desaťtisícky

8. Ivo užíva liek každých 25 minút. Po koľkých minútach od užitia prvej tabletky užije piatu tabletku?

9. Narysuj trojuholník ZAS so stranami dlhými: 
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a) Narysuj kružnicu k so stredom v bode S a polomerom 4 cm.

b) Narysuj priamku p prechádzajúcu bodom A a kolmú na úsečku ZS.

c) Druhý bod, v ktorom priamka p pretne kružnicu k označ J a zostroj úsečku ZJ.
VÝSLEDKY:

1. a) 75, b) 88, c) 1559

2. Karol 17 cukríkov, Janko 29 cukríkov

3. Druhý deň 19 orechov, spolu 184 orechov

4. 588 m

5. 6€ 40c

6. a) 26 033 m, b)628 cm, c) 44 kg

7. C)

8. 100

9. 
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